

~~ees~~ marco

"De Hazenkamp"  
Sektie honk/softbal

Bestuursvergadering d.d. 19-8-85

Aanwezig: Chris, Han, marian, Marcel, Trudy, Ab

1. Ingekomen stukken:

- 1.1 Brief Peter Frederiks.betr. aanstelling technisch coördinator.  
Voorstel positief ontvangen; idee wordt al langer over gepraat. Wie wil dit doen? Taakomschrijving noodzakelijk. Eerst met Peter praten, dan met de coaches. Doornemen op 27/8 in vergadering met SB coaches. Marian/Trudy
- 1.2 Brief Wayne als afscheid.  
Chris vertaald deze voor het weekbericht.  
Afscheidswoord na laatste wedstrijd en aanbieding beeldje "Marieke" Chris
- 1.3 Mededeling Trudy dat de backstop op het gravelveld rond is.  
Graafwerk zal alleen door vrijwilligers moeten gebeuren.
- 1.4 Uitnodiging veteranentoernooi op 29/9 bij de Hawks in Dordrecht.  
Wordt geregeld door Trudy
- 1.5 Brief sportstichting betr. zaalhuur.  
Huur 33,=/hr van 12 tot 4 uur van 31/8 t/m 29/3  
Proberen zaal in de periode van 1/9-31/10 onder te verhuren. In Hb vergadering brengen. Trudy

2. Sponsorloop

Nog tegoed 530,50 Bijdrage van 90,= van Astrid Teurlings als verliespost nemen. Is precair welles niettes spel.

3. Grote clubactie

Startdatum opvragen bij Ria. Hoe laat de loten beschikbaar? Coaches benaderen van adsp en junioren. In weekbericht plaatsen. Han

4. Adsp kamp

Er is veel kritiek over de organisatie van het kamp bij WSB.  
Brief sturen aan bond. Ab

5. Scheidsrechters

Sektie staat garant voor kosten. Brief gestuurd naar Hb voor dekking uit STK pot. Datums vastleggen en brief sturen aan scheidsrechtercommissie. AB

6. Senioren I

Plannen voor komend seizoen maken . Wat met coach? Bespreken met team.  
Het bestuur dient hier een leidende rol te spelen. Voorstel om advertentie in het bondsweekbericht te plaatsen. Tevens contact opnemen met examencommissie.  
Financiering, moet uit extra activiteiten komen. Om promotie te realiseren is verbreding van basis nodig. Interregionale jeugd team is wenselijk.  
Inventariseren. Beleidsplan moet er komen.

7. Clubhuis

Voorgestelde vergroting van de doorgang naar het terras accoord. Kosten f400,- in mindering op de uitbetaling aan de sektie.  
Opnemen met Jan v.d. Vegte en Coos Sennef. Han

8. Schoolsoftbaltoernooi

Brief schrijven om de organisatie in huis te krijgen. Marian

9. Sponsors

Bondsspaarbank benaderen; Mr v. Baal en Ed Coljee. Han  
Wat doet de grote vereniging? Trudy

10. Publiceren van van notulen van bestuursvergaderingen wordt positief beoordeeld mits van te voren bepaald en overeengekomen welke onderwerpen niet voor openbaarheid geschikt zijn. Volgende keer hiermee proberen te starten. Ab

11. Softbaltoernooien zijn geregeld. In weekbericht publiceren.

Marian

12. Bekercompetitie.

Brief aan het rayon sturen en de verenigingen.

Trudy/Ab

13. Trainingsweekend SB junioren met Terrasvogels eind maart begin april.  
Zelf slaapgelegenheid. onze junioren kunnen meetrainen en er komen  
clinics voor coaches. Doen en weekend prikken.

Trudy

14. Vervanging van wedstrijdsecr SB tot nov Trudy. Doorgeven aan bond

Ab

15. Bondsweekbericht van Chris naar Marcel.

Volgende vergadering op 16-9-85 bij Trudy.

Ab Wijshake  
secr

Bijlage:

Verslag bijeenkomst wedstrijdsecr - scheidsrechter commissie in Apeldoorn  
d.d.12-8-85. Afgev. Hazenkamp Marcel en Ab.